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риске в данной отрасли, так как с ростом объемов кредитования растет и риски 

невозврата.  

И в связи с этим основной мерой по предотвращению возможных финансовых 

потерь является правильная оценка способности заемщиком своевременно и в полном 

объеме выполнять свои обязательства. Также является очень важным выстроить 

грамотную политику банка в области управления ликвидностью банка; управления 

ликвидностью кредитного портфеля и  в частности кредитным риском. 
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ОРГАНІЗАЦІЇ ОБЛІКУ ВИРОБНИЧИХ ЗАПАСІВ ПІДПРИЄМСТВА 

Однією з обов’язкових умов підтримання виробництва продукції на 

певному рівні є постійна наявність частини оборотних активів в матеріальній 

формі (виробничих запасів). З одного боку, сформовані виробничі запаси 

забезпечують постійність, безперервність та ритмічність діяльності 

підприємства, гарантують його економічну безпеку, з іншого – виробничі запаси 

на рівні великих промислових підприємств потребують великих 

капіталовкладень. Тому від організації і ведення обліку виробничих запасів 

залежить точність визначення прибутку підприємства, його фінансовий стан, 

конкурентоспроможність на ринку та в цілому ефективність роботи 

підприємства. 

Багатьох економістів турбують проблеми розвитку та удосконалення обліку 

та контролю виробничих запасів. Основною гіпотезою дослідження є 

припущення, що методологія і організація обліково-аналітичного забезпечення 

управління виробничими запасами потребує удосконалення. 

В умовах ринкової економіки особливого значення набуває підвищення 

якості й оперативності обліку, удосконалення облікової документації й звітності 

у всіх областях виробництва відповідно до сучасних вимог керування, 

планування й аналізу господарської діяльності. При цьому основну роль повинні 
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грати облік й аналіз використання всіх видів ресурсів, насамперед матеріальних. 

Запаси займають значну питому вагу в структурі активів підприємства і є однією 

з найважливіших складових його оборотного капіталу. Велике значення у зв’язку 

з цим повинно приділятися точному й своєчасному обліку сировини й матеріалів. 

Необхідно приймати заходи щодо забезпечення строгого порядку прийому, 

зберігання й витрат сировини й матеріалів, впровадженню ефективних форм 

попереднього й поточного контролю за дотриманням кожним працівником, 

бригадою, ділянкою, цехом установлених норм витрат сировини й матеріалів, 

палива й інших ресурсів, а також за виконанням заходів щодо їхньої економії. 

Бухгалтерський облік виробничих матеріальних запасів повинен 

оперативно забезпечувати керівників та інших зацікавлених осіб необхідною 

інформацією для ефективного управління виробничими запасами з метою 

створення оптимальних умов для виготовлення високоякісної продукції і 

знаходження резервів зниження її собівартості в частині раціонального 

використання матеріалів. 

Необхідна умова діяльності підприємств - добре відлагоджені господарські 

зв’язки, адже вони забезпечують безперебійність постачання, безперервність 

процесу виробництва, своєчасність відвантаження і реалізації продукції. 

Чітка класифікація матеріально-виробничих запасів за певними ознаками і 

вибір одиниці обліку необхідні для своєчасної і правильної організації 

синтетичного і аналітичного обліку. 

Важливою передумовою організації обліку матеріалів є їх оцінка. Вона має 

значення і для ефективнішої організації обробки даних обліку. 

Облік матеріальних цінностей на підприємстві відповідає як умовам 

виробничого вжитку матеріалів, так і вимогам організації складського 

господарства, і забезпечує виконання одного з основних завдань обліку - 

контроль за збереженням матеріальних цінностей під час їх приймання і 

зберігання. 

У ході розглянутих питань контролю за збереженням і рухом товарно-

матеріальних цінностей можна виділити ряд позитивних моментів. По-перше, 

щомісячно завідуючий складом складає звіт про запаси, що дозволяє керівникові 

ефективніше координувати забезпеченість виробництва, а також здійснювати 

контроль за станом виробничих запасів. 

Бухгалтер бухгалтерії один раз на місяць надає оперативний звіт головному 

бухгалтерові про стан запасів, що дає можливість отримати повну картину про 

залишки на складах підприємства і виписувати накладні на відпустку на сторону 

відповідно до фактичної наявності матеріалів. 

Посилення контролю за станом виробничих запасів і раціональним їх 

використанням здійснює значний вплив на рентабельність підприємства і його 

фінансовий стан. 

Основним напрямом підвищення ефективності використання виробничих 

запасів є впровадження ресурсозберігаючих, маловідходних і безвідходних 

технологій. 
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Важливою умовою підвищення ефективності використання матеріальних 

ресурсів є посилення особистої і колективної відповідальності, а також 

матеріальної зацікавленості робітників, керівників у раціональному 

використанні запасів. Підприємство прагне до дотримання норм виробничих 

запасів матеріалів, оскільки їх надлишок приводить до уповільнення оборотності 

оборотних засобів. 

Щоб поліпшити облік матеріальних ресурсів, потрібно постійно 

удосконалювати вживані документи і облікові регістри, тобто ширше 

використовувати накопичувальні документи (лімітно-забірні карти, відомості та 

ін.), а також підвищити рівень автоматизації обліково-обчислювальних робіт.  
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ПРОБЛЕМИ ВПРОВАДЖЕННЯ МСФЗ 

Європейська орієнтація України вимагає формування нових теоретико- 

організаційних основ системи обліку. Він, як інформаційна база управління й 

ключовий інструмент впливу на суспільні відносини та рівень соціально- 

економічного розвитку, повинен відповідати цілям інтеграційних процесів і 

потребам та інтересам розвитку національної  економіки. .[8, с. 126] 

Особливості реформування бухгалтерського обліку в Україні вітчизняні 

вчені досліджували за різними спрямуваннями, зокрема доцільності і визначення 

перспектив застосування міжнародних принципів обліку присвячено праці Жука 

В.М. [3], Лучка М. [4]; Палія В.Ф. [9], стану та проблем їх запровадження в 

Україні Жука В.М. [3], Мельник М. [6] формування основ переходу на 

міжнародні стандарти Голова С.Ф. [1], встановленню й обґрунтуванню 

складових гармонізації облікових підходів Єфіменка В.І [2], Метелиці В.М. [7] 

тощо. 

Створення глобальної фінансової інформаційної системи приводить до 

зміни вимог, які ставляться перед обліком, аналізом та аудитом. Один з головних 

міжнародних процесів, які відбуваються сьогодні у світі – узгодження 

національних систем обліку та фінансової звітності різних країн [1]. 


